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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI




Ve vodicich rotoru elektromotoru se indukuje napéti, jehoz velikost
zavisi na:

@ Proudu, sile a rychlosti pohybu.

© [ndukci, délce vodice a rychlosti pohybu.

@ Proudu, sile pusobici na vodi¢ a magnetickém toku.

vybér jedné odpovédi (text)

Vzorec Ui1=4,44 . ®max .N1.f1 . kv1 se vztahuje pro hodnotu:

@ Stiedni.
@ Maximalni (amplitudu).
© Efektivni

vybér jedné odpoveédi (text)




Frekvence magnetického pole v rotoru asynchronniho motoru zavisi na:

@ Jmenovitych otackach
© Skluzu
@ Synchronnich otackach.

vybér jedné odpovédi (text)

Skluz asynchronniho motoru je_:

@ Rozdil mezi synchronnimi a jmenovitymi otackami.
© Pomémy rozdil synchronnich a jmenovitych otacek.

@ Procentni rozdil mezi synchronnimi ajmenovitymi otackami.

vybér jedné odpoveédi (text)




Indukovaneé napeéti v rotoru asynchronniho motoru je:

@ Zvétsuje se nepfimo imérné velikosti skluzu.
© Nuloveé pri synchronnich otackach rotoru a maximalni pfi nulovy

@ Nulové pri stojicim rotoru a maximalni pfi synchronnich otackach.

vybér jedné odpovedi (text)



